

## 南海农商银行与西岸社区签署物业转让合同

# 西岸社区有了专属办公场地

珠江时报讯(记者/何泳谊 通讯员/易明辉 陈彩敏 摄影报道)“社区有了自己的‘阵地’,归属感满满。”6月2日下午,西樵镇开展南海农商银行西岸物业转让合同签约仪式。自此,社区干部和工作人员有了专属的办公场地,居民也有了固定的活动阵地。

西岸社区党委书记梁柱斌介绍,2001年西岸撤镇,成立西岸村委会,2011年改为西岸社区居委会。自撤镇后,西岸社区没有办公场所,一直租用南海农商银行物业进行办公。在南海区区委政府和西樵镇政府的支持下,在合作互助的基础上,南海农商银行同意将南海农商银行西樵支行西岸分理处的物业以优惠价格转让给西岸社区作为办公物业。

当天下午,在南海区政协常委梁全财、西樵镇党委副书记毕国燎、南海农商银行副行长何祖辉和西岸社区各经济社社长的见证下,梁柱斌与南海农商银行负责人进行物业转让合同签约仪式。

社区与村民期盼已久的“家”愿望终于实现,在场人员笑逐颜



■南海农商银行与西岸社区签约,以优惠的价格转让物业。

开。这是西岸社区振兴发展的一步。今年4月,南海区区委区政府制定了《南海区内帮扶促进西樵镇西岸社区振兴发展三年行动计划》,并成立帮扶西岸社区振兴发展工作领导小组和工作专班,全面推动西岸社区的振兴发展。

梁全财表示,接下来,工作专班将通过“一村一策”帮扶计划,进一步提升西岸社区基础设施建设水平,改善投资环境,发展西岸社区农文旅项目,培育壮大当地特色产业,增加西岸社区集体经济可支配收入,解决西岸社

区经济发展问题;强化村级经济管理,增加集体经济造血功能,不断提升西岸社区自我积累和自我发展的能力,逐步缩小与其他社区的差距,积极推进乡村振兴建设,全面提升人居环境,不断增强西岸社区人民获得感、幸福感。

## 西樵镇举办樵山诗会活动

# 击节吟诗弘扬传统文化

珠江时报讯(记者/何泳谊 摄影报道)悠悠诗情吟端午,拳拳爱心诵中华。近日,西樵镇举办“我们的节日·端午”樵山诗会活动,推动传承和弘扬中华优秀传统文化,引导市民认知传统、尊重传统、弘扬传统,并为诗歌爱好者搭建文化创作与交流的平台。

《樵山端午情》《贺新郎·端午抒怀》《半山赛龙舟》《继往开来奋进新征程》……一首首由西樵诗歌协会会员们创作的诗歌作品通过大合唱、舞蹈、朗诵、龙舟说唱等丰富的表演形式展现出来,现场观众听得如痴如醉,不时拿起手机记录下来。

“改革春风南海行,龙船扒上樵山巅;聚力凝心求蜕变,敢为人先南海放豪言……”诗会上,成员梁成坡一手拿着小长棍,一手提着小锣小鼓,敲击节拍来进行《继往开来奋进新征程》龙舟说唱,将现场氛围推向高潮,不少诗歌爱好者纷纷拍手称赞。

樵山诗会在5月初开启征稿活动,吸引了镇内外众多诗歌爱



■众人合唱《樵山端午情》。

好者参与。现场还为征文获奖者颁发奖状。

潘志荣创作的诗歌《半山赛龙舟》获得一等奖。“端午节是我国传统文化节日,大家通过诗词抒发情感,缅怀古人,更是对传统

文化的传承。”已参加了四年端午节樵山诗会的潘志荣说,期望樵山诗会越办越好,唱响西樵文化和南海文化。

活动由西樵镇新时代文明实践所指导,西樵镇宣传文体旅

游办、西樵文化发展中心主办,南海诗社、西樵镇文学艺术界联合会主办。主办方介绍,活动充分发挥新时代文明实践阵地功能,推动传承和弘扬中华优秀传统文化。

## 西樵镇妇联开展“微愿望·汇爱心”行动 大手拉小手 一起献爱心

珠江时报讯(记者/何泳谊 通讯员/潘燕婷)近日,西樵镇妇联开展2022年“微愿望·汇爱心”行动,西樵镇多所幼儿园的教师及亲子家庭走进村居,为单亲特困母亲家庭、孤儿、特困供养人员等群体,送上一批生活用品、家用电器等微愿望物品。

各幼儿园组成探访队伍,兵分多路把“微愿望”物品送到困难群众家中。在探访过程中,小朋友们主动搬起纸巾、风扇、水果等物品走在前头,将物品送到困难户家庭手中。探访队伍与困难家庭话家常,详细了解他们的身体情况,以及在生活中、工作上的困难与需求,鼓励他们积极面对生活。

在樵泰社区小君家中,探访队伍为她送上期待已久的电

动轮椅。泰和幼儿园小朋友则为小君唱歌跳舞。“非常感谢你们,今后外出走走的小愿望实现了。”坐上电动轮椅体验一番后,小君笑盈盈地说。

“这是一个充满正能量的活动,非常有意。”西樵镇中心幼儿园听音湖分园家长代表陈宗佑说,活动将口头式的爱心奉献转为一次亲身体会,让孩子更珍惜当下幸福生活,学会感恩父母、感恩生活,并多做善事,向更多人传递爱心。

据了解,西樵镇妇联从今年3月开展征集“微愿望·汇爱心”活动,发动各村居的党员、学校、幼儿园、企业和社会热心人士,为单亲特困母亲家庭、孤儿、孤寡老人及困难五保户家庭实现109个微愿望。



■大人和小朋友一同把微愿望物品送到困难群众家中。

## 禁毒篇——

# 被解除强制隔离戒毒人员 社区康复不超过三年



59岁的三哥(化名)一名是社区戒毒康复人员,曾吸食毒品长达20多年。他再次被责令强制隔离戒毒后,于2018年6月出所,并被判定为社区康复对象。三哥患有心脏病以及其他病症,需要长期吃药,因吸毒,与家人的关系并不融洽。

帮扶三哥的社工认为,三哥能换一个积极的态度正视自己的疾病,主动就医治疗,有效控制病情,那么他的身体疼痛和情绪低落也将有所好转,更利于他戒毒。对此,社工为三哥制定了个性化帮扶方案,决定先从提高三哥对戒毒康复义务认识下手,其次帮助三哥学习排解情绪的方法,了解就医治疗的好处,对疾病治疗树立正确的认知,更好地预防复吸同时也帮助他寻找

改善家庭关系的方法。

南海区普法办提醒:根据《中华人民共和国禁毒法》第四十八条:“对于被解除强制隔离戒毒的人员,强制隔离戒毒的决定机关可以责令其接受不超过三年的社区康复。社区康复参照本法关于社区戒毒的规定实施。”禁毒工作是全社会的共同责任,大家应该自觉提高防毒能力。

## 相关链接:

6月11日至6月12日,南海区普法办、南海区司法局联合举办“远离毒品 拥抱健康”主题微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品,详情可关注“南海普法”微信公众号。

整理/珠江时报记者 原诗杰



南海普法

文明健康 有你有我

# 锻炼身体

早睡早起 规律作息  
加强锻炼 身心健康

